FC snsnngn
ERE#

REFH - BaRHEOR - P122
RIFEE RSEEXR -EH4EER P.122
T A = T P 124
PEBIEE » THRIE P.125
PRRETEER » BRARIBEITIE s P.127

- 'FCA BB REL | @125~ @300 o P.127

FCC EHWRAL | 0125~ 3300 e P.136

(FCD S #ipE ol B2 RE | 0125~ @300 P.138

.

r— " e . TEEPRIE S TSR (e B S A
LT AET ) mamm home i EE X (50 ~60 )%

FEINE (mm) 125. 150. 160. 180. 200. 250. 300
{EReE BERBGETR (EHiBH/ISO-VG32E 4 M )
T{EEEH (kgf/cm?) 0.5~9.9
THERE (°C) 0~+60
AREIRE (mm/s) 50~700
L (1)S=500: 0~+4.0
a/\

fEnE (2) 501=S=1250: 0~+5.0

2 125 ~ @ 200
EHEE(mMM) 25

@ 250 ~ @ 300 30
R L FE 58
— e s . e Lk B B P 1€ (mm)
REfEfE |EEXTHE| EZEXER |MEGERIERFRET =4 i 24 5 41

R 125/150/160/180/200/250|300

BENR A FC-A _E] FCA-G FCA-H|FCA-J |0 |0 |0 | 0|0 | 0| @

(PR P9 1%125~200)

8 g FE-C FCC-G FCC-H| FCC-J
8 8l R e (R Po 21 25~200) o oo 0|0 00

B ERIE R FCD-G
= FC-D G FCD-H| FCD-J | @ | ®
TR A AT E’%(Bﬁwwz&zom oo 0 0 0

122



JFC

’

B RiiL

BArkg(AT)

=4 [BF = 2 N — + 2 M =
miE | WiE | (6D =z LAEE (Kgfiem’ ) e AERMEEMHG (REER
(mm) | (mm) | 75 [= o\ L4 s e —
em| 3 | 4 | 5| 6] 78 =% FiI B (AT & 1 R
io5 | 35 | JE | 123|369 ] 492 | 615 | 738 | 861 | 984
fi | 113 | 339 | 452 | 565 | 678 | 791 | 904 ® (it 48 L B9 T 1E B 1(Kgf/cm?)
# | 177 | 531 | 708 | 885 (1062|1239 (1416 -
150 | 40 |— ® FIRWAK/INKg)
$i | 164 | 492 | 656 | 820 | 984 | 1148|1312
r60 | 4o | fE | 201|603 | 804 |1005 1206|1407 |1608 o T EiE FE AR
% | 187 | 561 | 748 | 935 | 1122| 1309|1496
180 | 45 | fE | 254 | 762 1016|1270 1524| 1778|2032
#i | 238 | 714 | 952 | 1190|1428 | 1666|1904
# | 314 | 942 [1256|1570|1884 (2198|2512
200 | 50 [—
fi | 294 | 892 [1176(1470|1764 (2058|2352
250 | 60 # | 491 (1473|1964 2455|2946 | 3437|3928
H | 463 [1389|1852|2315|2778|3241|3704
200 | 60 # | 707 [2121]2828|3535|4242| 4949|5656
Hi | 679 [2037|2716 (3395|4074 4753|5432
=)
B E=E3R .
BALg(A5E)
e 14
b FA/FB LB CA CB TC CA+CB Y [ PIN
EARE
125 2.62 0.66 3.14 3.04 3.7 6.54 1.80 2.06 0.36
150 5.32 0.83 5.00 4.98 4.58 10.34 1.98 1.99 0.36
160 6.26 0.97 6.42 6.42 4.98 13.20 3.54 1.99 0.36
180 9.64 2.27 9.78 9.44 10.50 | 19.86 3.54 3.30 0.64
200 11.74 2.51 11.12 | 11.04 | 10.66 | 22.80 3.54 3.07 0.64
250 22.76 3.56 22.71 | 2225 | 21.94 | 46.11 6.14 3.94 1.15
300 33.46 4.64 28.61 | 28.39 | 22.57 | 58.15 6.14 3.94 1.15

A YEEEASHMES

151 4n:

FCA-SD-125-100ST-Y
i mn E 2(ST=0)
BIITIEES

W EESE =12+1.84+1.8=15.64kg

123



JFC FC KOEHERIREL

AL EE
, cD P Q R
® PIN % e
125
2-9R 150 [Y,CB| 25 86 96 3
160
ﬂ( s a 180
N N Q Y,cB| 315 96 106 3
200
P Y 40 106 117 3
a 250
cB 40 119 130 3
Y 40 106 117 3
300
cB 40 123 134 3

o R T E

® g

Mg :125~180 | e B|C|DD/H|S|T
o ARES
125 |M30x1.5 |41 |47 | — [17]| — | —
' 150 |M36x1.5 |50 |57 | — |18 ] — | —
B

o
cu
I
3dir

160 | M36x1.5 |50 |57 | — [17] — | —
P91 : 200 ~ 300 180 | M39x1.5|50|57| — |18 | — | —
2 200 |M45x15|— | — |70 |18 | 6 |2.5
IS
250 | M56x2.0| — | — | 85|20 6 |25
] 300 |M56x2.0| — | — 85|20 6 |25
® YiEEH
CT ek
ER cw EWSEcw i KK | A |cA|cB|cc|cp|cT|cw/EW|ER
5CD
7?{ 125 | M30x1.5 | 25 [105(133| 45 | 25 | 80 | 20 | 40 | 28
K/
\ IS 150 | M36x1.5 | 25 |105(133| 45 | 25 | 80 | 20 | 40 | 28
N 19 8
160 | M36x1.5 | 25 [105(133| 45 | 25 | 80 | 20 | 40 | 28
| _/ -
( l < 180 | M39x1.5 | 40 |135[170| 55 [31.5 90 [22.5) 45 | 35
. 1. Ew 1040 KK 200 | M45x1.5 | 40 [135]170| 55 [31.5| 90 [22.5] 45 | 35
x. 0
2.CD 010

250 | M56x2.0 | 50 {160|200| 60 | 40 {100| 25 | 50 | 40

300 | M56x2.0| 50 ({160(200| 60 | 40 |{100| 25 | 50 | 40

124



JFC FC KROEFERII

LR
KK A [CA(CB|CC|CD|CF|EW

<> o Sr RES
SISy 125 | M30x1.5 | 32 [100|125| 60 | 25 | 60| 40

@ 150 | M36x1.5 | 35 [100(125| 60 | 25 | 60 | 40
<
© 160 | M36x1.5 | 35 [100|125| 60 | 25 | 60| 40
<
180 | M39x1.5 | 45 [125|155| 75 [31.5| 70| 45
200 | M45x1.5 | 50 [125|155| 75 [31.5| 70| 45
KK @CF
oo 250 | M56x2.0 | 50 [144[184| 90 [ 40 | 75| 50
}t‘E 1.EW 2040
2.CD {010 300 | M56x2.0|50|144(184|90 | 40| 75| 50

B B 57T 01 25~ 200 ..’
k4 EHaE HE B EH2E HE
©) Al & 1 s MEHE 1
©) #®E 1 EEHE 2
® 5L & (:125-200884 %) 1 @ EEHE 2
@ RIS 1 i & OB IR 2
® B0 1 EEWNORIR 1
® FhE 1 IR 2
©) R B2 8 @) EE 2
[E] ZE #£ 4 @ Mz 2 2
© BRI A% 2 @ BEREE 1
42 E R 2 B E B R ZE i IR 1
@ IE T 82 4% 1 @ BFER A 1
@ EBENE 2 BERFEHE 1
a3 AMEMEHE 1 @ L% B 1

125



JFC FC AOEFA L
2tgm

i S K 125 150 160 180 200 250 300
SD#! 1T ST=08F 12 179 | 21.9 | 289 38 59.8 | 91.8

IFRESEmMSomMmEEMES | 092 | 1.12 | 1.16 | 2.62 | 3.31 | 4.41 5.36

BAng(A )
L 12 150 160 180 | 200 | 250

L ° 200

ﬁﬁ%ﬁ‘ﬂ * 3300 5300 6600 8500 | 10700 | 16300 | 27100

% =48 gg 3300 5300 6600 8500 | 10700 | 16300 | 27100

;’ﬁ?__;-‘ggﬂ 2700 3300 4100 6300 7300 | 13700 | 19700
B == #H o = #H
| EHET |HE 0% | THEE  |yE
OB 1 (4) |E= 1
Q) |we@Erizss 1 EEHE 2
B EIIE 1 23 |BERIEE 1
12 |sistess 1 Q4 |RiFEELEEFER 1
13 |aTEmEHE | 1 @5 |REHA 1
15 |BiEHE 1 20 |BREEEEHE | 1
17 |EEsE 1 Q7 |BpE%EE 1
HEORIE 1

AR E
¥
RRTEIR AR
RBEIRNE
HRERR
BEHE
i B ORYIR

FL]]
St

fein

Al Al Al al Al A

@QR|6)|©)|®)| 5

126



JFC

FCA & g5 il

FC KROEFERII

SRR REAREERE

B o T Z2 5 R E R £ Bl A R FE BRI 1 25~07200)
r=—mrs e
Bk mE] R~
FCA ~—H — SD 125 — 100ST H Txn
[ [ [ [ [ [ [
RE%5 | | |EELE ZRER AL 78 i i 42 88 X IERRE
[ [ [ [ [ [ [
i SR | | SDAE#R | [125:125mm g YiviEmE | | #iE:JFSO1
——— & Tofk i 4, FEst
B | |GBER R | ppgrormn | 150150mm| | g BE2%
| NiE%125 % GE: B AR
il o | | FBE@R | [160160mm| | PIN24 | | PPNP3iESE,
e R pe—— Rk
TR | LBREATE | 1180:180mm
it} N:NPN,31E+Et|j#ai,
n#=E
CB:Z 7 250:250mm B G
 3RAETXNECSE
TC:;}EF&?E@H 300:300mm ggﬁ%ﬁggm
Rk R
A=pm mrEes THEEEEEE
B NETERERAEHRII TR TASEFERABALAC
== = —_
EBEHEIERR
FCA - - 125 +H 100ST | mizE
[ [ [ [
REL %5 AlERE AE 78 ZEHEE
[ [ |
N 2o 42 o ¢§§§§f§
R | ORER =
H: BB BA EE R
J:1 B/ B S 3

127




JFC FC KOEHEFE

_ G RES H: st B e
&l
=]
48
YV B
i)
i
r 0‘)
_ﬁ 4
[FE] b
SD: 25 7 FA/FB: 542 % LB siamEs CA:Z 5 CB: 11/
( A
;z':\iz: L b,
i7 TC: TR E R
; n
-—
= JFS-01 E5 s
fre
5
%8 "

128



JFC FC KOEHRFEL

® FCA-SD HAK=H

Z+1712 | 4-M

rﬁj
|
e
©
|
5

Kl 1| & J_ H+1772 J_G

E T+T#&
D S+THE Y
i EERE(FCL-H)
KK
\ H—— i
= o o
W _
X=EERREZRE
@ FTERTEFAME
(1)N: 2B
(2)V: it =200°C
N1 5C 5% MM KK D E G H | J K L M N R
125 35 M30x1.5 40 35 34 42 19 32 14 56 M12x1.5 110 | 138
150 40 M36x1.5 45 45 34 52 25 37 17 60 M16x1.5 128 | 164
160 40 M36x1.5 56 54 42 44 25 37 17 60 M16x1.5 144 | 180
180 45 M39x1.5 55 50 42 48 30 42 17 65 M18x1.5 160 | 202
200 50 M45x1.5 60 57 42 56 30 47 20 70 M20x1.5 172 | 224
250 60 M56x2.0 70 57 42 64 35 56 20 84 M22x1.5 220 | 278
300 60 M56x2.0 70 70 50 76 35 56 22 84 M26x1.5 250 | 325

Ry i s | T | Y | Z RC ¢B X
125 | 145 | 110 | 12 | 75 | Rc1/2 71 1/4sT+71
150 | 165 | 120 | 17 | 82 | Rci/2 80 1/4ST+75
160 | 182 | 128 | 17 | 82 | Rc3/4 80 1/4sT+75
180 | 182 | 132 | 17 | 90 | Rc3/4 80 1/4ST+75
200 | 197 | 140 | 20 | 98 | Rc3/4 80 1/4ST+75
250 | 205 | 148 | 22 | 106 | Rc3/4 80 1/4sT+80
300 | 246 | 176 | 24 | 126 | Rci

129




JFC FC KOEHRFEL

® FCA-FA Bl 3% i B

2-RC 4-gX Z+17%2 4-M
3 [ [ S I N T T I T
AOS VT \® Qf i ik 'J '{
s i N
wan ah) 9{>:glm SEX{? 7 )
S\ S < A EEN | ©
| O ] ////ﬁ 1\
L S )
N R o
NEARA QP E
J K
Q IEL G H+{712 G
U D |E T+1T72 Y|

A ox. 125-250 47

300 6FL
NG AN KK D | E| F | G| H| I J | k| L M p
125 35 | M30x1.5 | 40 | 21 | 14 | 34 | 42 | 5 | 32 | 14 | 56 | M12x1.5 | 100
150 | 40 | M36x15 | 45 | 25 | 20 | 34 | 52 | 5 | 37 | 17 | 60 | M16x1.5 | 128
160 | 40 | M36x15 | 56 | 34 | 20 | 42 | 44 | 5 | 37 | 17 | 60 | M16x1.5 | 134
180 | 45 | M39x1.5 | 55 | 26 | 24 | 42 | 48 | 6 | 42 | 17 | 65 | M18x1.5 | 162
200 50 | M45x1.5 | 60 | 33 | 24 | 42 | 56 | 6 | 47 | 20 | 70 | M20x1.5 | 180
250 60 | M56x2.0 | 70 | 27 | 30 | 42 | 64 | 5 | 56 | 20 | 84 | M22x1.5 | 226
300 60 | M56x2.0 | 70 | 40 | 30 | 50 | 76 | 5 | 56 | 22 | 84 | M26x1.5 | 270 &

A A

&L 5%
N 1E Q u T X Y | Z RC R

125 170 | 200 | 124 | 18 12 75 Rc1/2 | 138
150 200 [ 236 | 140 | 18 17 82 Rc1/2 | 164
160 212 | 248 | 148 | 18 17 82 Rc3/4 | 180
180 242 | 282 | 156 | 20 17 90 Rc3/4 | 202
200 268 | 312 | 164 | 22 20 98 Rc3/4 | 224
250 330 | 382 | 178 | 26 22 | 106 | Rc3/4 | 278
300 400 | 460 | 206 | 22 24 | 126 | Rc1 325

% B
T

130



JFC FC KROEHRFEL

® FCA-FB #£3%MA

4-M B Z+1THR .
\ \
%1 K TH
§§§E Ll 1 A
S cl T 4 E 7Y aZ
s
s
v
J kK[ 1L G H+72 G
Q E T+T12 F
U D S+{T#&
A E0x. 0125-0250 47
%300 67L
N1 5 5% MM KK D E F G H | J K L M P
125 35 M30x1.5 40 35 14 34 42 19 32 14 56 M12x1.5 100
150 40 M36x1.5 45 45 20 34 52 25 37 17 60 M16x1.5 128
160 40 M36x1.5 56 54 20 42 44 25 37 17 60 M16x1.5 134
180 45 M39x1.5 55 50 24 42 48 30 42 17 65 M18x1.5 162
200 50 M45x1.5 60 57 24 42 56 30 47 20 70 M20x1.5 180
250 60 M56x2.0 70 57 30 42 64 35 56 20 84 M22x1.5 226
300 60 M56x2.0 70 70 30 50 76 35 56 22 84 M26x1.5 270

LR
N7E Q S T u X Y | Z RC R

125 170 | 159 | 110 | 200 | 18 12 75 Rc1/2 138
150 200 | 185 | 120 | 236 | 18 17 82 Rc1/2 164
160 212 | 202 | 128 | 248 | 18 17 82 Rc3/4 180
180 242 | 206 | 132 | 282 | 20 17 90 Rc3/4 202
200 268 | 221 | 140 | 312 | 22 20 98 Rc3/4 224
250 330 | 235 | 148 | 382 | 26 22 | 106 Rc3/4 278
300 400 | 276 | 176 | 460 | 22 24 | 126 Rc1 325

131



JFC FC KOEHRFEL

® FCA-LB =) a0 Bz BY

2-RC D E Z+1718
]
T
c & gl
7N
R B o2 §L A
Sy e A EEN
\\\./ /
> o
@ |- |
T T
J } Floc H+{T72
Q S+1T#E
oN
R
Wﬁég L MM KK D E F G H | J K L M N P
125 35 M30x1.5 40 35 40 34 42 19 32 14 56 M12x1.5 | 110 | 80
150 40 M36x1.5 45 45 45 34 52 25 37 17 60 M16x1.5 | 128 | 98
160 40 M36x1.5 56 54 50 42 44 25 37 17 60 M16x1.5 | 140 | 96
180 45 M39x1.5 55 50 58 42 48 30 42 17 65 M18x1.5 | 160 | 116
200 50 M45x1.5 60 57 58 42 56 30 47 20 70 M20x1.5 | 172 | 126
250 60 M56x2.0 70 57 64 42 64 35 56 20 84 M22x1.5 | 220 | 150
300 60 M56x2.0 70 70 70 50 76 35 56 22 84 M26x1.5 | 250 | 185 e

A A

u X z RC
149 | 18 | 75 | Rc1/2 E_ﬁ{ﬁé]z
180 | 18 | 82 | Rc1/2 7T
186 | 18 | 82 | Rc3/4

217 | 20 | 90 Rc3/4
200 170 | 224 | 256 238 | 22 | 98 Rc3/4
250 212 | 278 | 276 289 | 24 | 106 | Rc3/4
300 272 | 325 | 316 | 12 [347.5| 28 | 126 | Rc1

W"fé_‘é EEEf}EL Q R S
125 100 | 138 | 190
150 116 | 164 | 210
160 134 | 182 | 228
180 156 | 202 | 248

— | -
olo|lo|@|o|o —

132



JFC FC KOEHRFEL

® FCA-CAE | &

4-M ‘Y‘ ‘ Z+1778 ‘ 2-RC
%‘ ; ‘l‘ Hb‘ /@ Bl @)}
WE TT
- N)
E§§T A & 7
S S EEH 0 \ \=77Z 7z
23X LJ
@} ¢J
KL FL P
E G H+1T#& G Q ON
D S+1T1E oR
W@EE%’PL MM KK D | E|F |G| H| I | J|K|L M N| P | Q
125 | 35 | M30x1.5 | 40 | 35 | 14 | 34 | 42 | 19 | 32 | 14 | 56 | M12x1.5 | 110 | 40 | 57
150 | 40 | M36x1.5 | 45 | 45 | 20 | 34 | 52 | 25 | 37 | 17 | 60 | M16x1.5 | 128 | 40 | 63
160 | 40 | M36x1.5 | 56 | 54 | 20 | 42 | 44 | 25 | 37 | 17 | 60 | M16x1.5 | 140 | 40 | 63
180 | 45 | M39x1.5 | 55 | 50 | 25 | 42 | 48 | 30 | 42 | 17 | 65 | M18x1.5 | 160 | 45 | 80
200 | 50 | M45x1.5 | 60 | 57 | 25 | 42 | 56 | 30 | 47 | 20 | 70 | M20x1.5 | 172 | 45 | 80
250 | 60 | M56x2.0 | 70 | 57 | 30 | 42 | 64 | 35 | 56 | 20 | 84 | M22x1.5 | 220 | 56 | 95
300 | 60 | M56x2.0 | 70 | 70 | 30 | 50 | 76 | 35 | 56 | 22 | 84 | M26x1.5 | 250 | 60 | 100

G 5R
N R|s|uUu|Xx|Y]|z RC

125 138 1202 |R30| 25 | 12 |75 Rc1/2
150 164 | 228 |R30| 25 | 17 | 82 Rc1/2
160 180 | 245 |R30| 25 | 17 | 82 Rc3/4
180 202 | 262 | R38[31.5] 17 | 90 Rc3/4
200 224 | 277 | R38|31.5| 20 | 98 Rc3/4
250 278 | 300 |R48| 40 | 22 | 106 Rc3/4
300 325|346 |R40| 40 | 24 | 126 Re1

133



JFC
BTl

® FCA-CB & (8

FC KO FII

4-M Y | Z+1T18 ‘ 2-RC
T i T T i T Vo T D\
mﬁ;\@': = é}]—[ .HQ}
O IR R A IE B RE
2S¢ [ [ 4 | ]
S ]A“ & = 7 \ﬁé | L
aX
A L
. - @
KLl |F P_O |P
E G H+1TH#E G Q oN
D S+17#E oR
W?gga%ﬁ MM KK D E F G H | J K L M N (o] P
125 35 M30x1.5 40 35 14 34 42 19 32 14 56 M12x1.5 | 110 | 40 20
150 40 M36x1.5 45 45 20 34 52 25 37 17 60 M16x1.5 | 128 | 40 20
160 40 M36x1.5 56 54 20 42 44 25 37 17 60 M16x1.5 | 140 | 40 20
180 45 M39x1.5 55 50 25 42 48 30 42 17 65 M18x1.5 | 160 | 45 22
200 50 M45x1.5 60 57 25 42 56 30 47 20 70 M20x1.5 | 172 | 45 22
250 60 M56x2.0 70 57 30 42 64 35 56 20 84 M22x1.5 | 220 | 56 28
300 | 60 | M56x2.0 | 70 | 70 | 30 | 50 | 76 | 35 | 56 | 22 | 84 | M26x1.5 | 250 | 60 | 28
mae* Q| R|s|u|x|Y|z]| Rc
125 57 | 138 | 202 | R30| 25 12 75 Rc1/2
150 63 | 164 | 228 | R30 | 25 17 82 Rc1/2
160 63 | 180 | 245 | R30| 25 17 82 Rc3/4
180 80 | 202 | 262 | R38 |31.5| 17 90 Rc3/4
200 80 | 224 | 277 | R38|31.5| 20 98 Rc3/4
250 95 | 278 | 300 | R48 | 40 22 | 106 Rc3/4
300 100 | 325 | 346 | R40 | 40 24 | 126 Rc1

134

B
A A

% B
T



JFC

SR R T [

® FCA-TC HiEli H &

FC ROEFEIRII

B MEMRKERR  1TREL00STU E(REE100ST)e

135

| 744772 | 4-M
| |
f niu T i T
& gl o
, - N
el L
=119 N>,
R MR
K@
J
ON K| I F
p Q p E |G Hi7 | G
U D S+1/277 %2 T+1/26788 Y
NG AT, KK D | E| F | 6 | HI| I J | K M N | P
125 35 | M30x1.5 | 40 | 35 | 50 | 34 | 42 | 19 | 32 | 14 | M12x1.5 | 110 | 35
150 40 | M36x15 | 45 | 45 | 55 | 34 | 52 | 25 | 37 | 17 | M16x1.5 | 128 | 40
160 40 | M36x15 | 56 | 54 | 55 | 42 | 44 | 25 | 37 | 17 | M16x1.5 | 140 | 40
180 45 | M39x1.5 | 55 | 50 | 63 | 42 | 48 | 30 | 42 | 17 | M18x1.5 | 160 | 50
200 50 | M45x1.5 | 60 | 57 | 68 | 42 | 56 | 30 | 47 | 20 | M20x1.5 | 172 | 55
250 60 | M56x2.0 | 70 | 57 | 78 | 42 | 64 | 35 | 56 | 20 | M22x1.5 | 220 | 60
300 60 | M56x2.0 | 70 | 70 | 78 | 50 | 76 | 35 | 56 | 22 | M26x1.5 | 250 | 60
nEeFl e |ls | TlUu|x|Y]|z RC
125 | 160 | 90 | 55 | 230 | 35 | 12 | 75 | Rc1/2
150 | 194 | 105 | 60 | 274 | 40 | 17 | 82 | Rc1/2
160 | 206 | 118 | 64 | 286 | 40 | 17 | 82 | Rca/4
180 | 236 | 116 | 66 | 336 | 50 | 17 | 90 | Rca/4
200 | 260 | 127 | 70 | 370 | 56 | 20 | 98 | Rc3/4
250 | 320 | 131 | 74 | 440 | 63 | 22 | 106 | Rc3/4
300 | 350 | 158 | 88 | 470 | 63 | 24 | 126 | Rci



JFC

FCC &8l sm &I

BX on 7] #8 3R 7R

FC KROEFERII

= . SRR A G A RS

o A HE B ik A B fi 1 IRk FE B R 125~2200)

FCC o SD 125 100ST Txn
RELZ5 RtliELE TR AREY 778 i i 1% 58 = FE R RS
A ARER | | SDAZER | |125:125mm = viviEgE | | B JFSO1
g f T2 i, 12k
iy G:BMEX R | pagirsrmim | 150:150mm = I & BE2K
= 1"“311’?0‘ 25 * GE: % D)
i o | | FBUgsEmR | |160:160mm 2 PINSS | |p.pNpaEg
. X EEEEIR
o - y 2 ; '3_5\5 / 52\ ’
J: ﬁﬁiﬁﬂ/ﬁﬁ@& TCi’JﬁEﬁE@H Zoozmmm -
& it nH=E
250:250mm S BAGER
%;ﬁ_ﬁﬁ'l'ﬁxlngﬂﬁﬁ
. AR batil
300:300mm REHE .
R FE R
JFS01 J
Az=Em wriEes THnEEEE
B MBI TR ESRII :TEBRTAIEAENABALC

B TCREAMEMRERR  TEELOOSTU E(FREE100ST)e

136

A A

% B
T



JFC FC XOE

2
AN

INERR T B

® FCC-SD EA#

oL
oMM
KK
=

i

i
©

i

i

i

i

i

i

\

i

i

i

i

i

|

\

i

i
KK

T )

D E P+{THE E+{T12 D
Py 7 AC 3R MM KK D E L P
125 35 M30x1.5 40 35 56 110
150 40 M36x1.5 45 45 60 120
160 40 M36x1.5 56 54 60 128
180 45 M39x1.5 55 50 65 132
200 50 M45x1.5 60 57 70 140
250 60 M56x2.0 70 57 84 148
300 60 M56x2.0 70 70 84 176

A FEHERGNERTE  HRBFCAEERIE P 127~P.135

137



JFC FC KROXFERII

FCD &5 & giy i 7] 58 17 18 SR 1

X FERARD125~2200)

Rl BB R

FCD H H SD H 125 H100STH — 25 H Txn
RiL%5 || RIIES ZERER VEKY T8 | |HRiEER| |TIERTTRE B FE R R
| | | | | | | |
£t = ARER | |SDuZER | [125:125mm| | B Y:YiEE | |REATSRT R JFS01
; A BLRER|
Hoe B (R | FABIEIR | [150150mm| | B | | HEE | [tegir | Cigmok
o PIER 125 - GE: BRI
]%I— 00 | |FB:#&S£WE | 160:160mm| | # || PIN:SA PPND SIS
iE H:BHBHBEEE | | LB: bk i B e , RERR2K
el = 7 180:180mm
1T pryrrevs | E—— N:r\ﬂf%zﬁ%%%f?‘/
,‘,T_?\, nH=
& 250:250mm s TEAGRS
X RN GL A
300:300mm EL
Rt E BB

JFSO;/
Azom srEeEs  TEMESES

B MBI TBRENESRI STERTAEAERAALD.
B TCREAMEMRKERR  TEEL100STU E(FEF100ST)e

138



JFC FC KO

i
N
ER
—

MR R~ B

e FCD-SDE AR

T i
i — TTH
I g
=
X
= - L @ . | EF
A 1
D E P72 FH7i |6 A+ | B
pyE ik | MM KK A B c D E F P
125 35 M30x1.5 | 36 20 55 40 35 19 | 110
150 40 M36x1.5 | 36 23 60 45 45 25 | 120
160 40 M36x1.5 | 36 20 60 56 54 25 | 128
180 45 M39x1.5 | 36 23 60 55 50 30 | 132
200 50 M45x1.5 | 41 23 70 60 57 30 | 140
250 60 M56x2.0 | 46 25 90 70 57 35 | 148
300 60 M56x2.0 | 46 25 90 70 70 35 | 176

A EEHERGNERTE  HRBFCAEERE P 127~P.135

139



